
Referat fra bestyrelsesmøde på Veteranhjemmet Midtjylland, d. 21-02-2024 

 

Deltagere: MF, leder, S, Ma, Mi og NN 

Afbud: T og PO 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra mødet den. 17-1-2024 

Referat godkendt 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt 

 

3. Valg af referent 

NN 

 

4. Valg af dirigent 

MF 

 

5. Formandens orientering siden sidst 

-  Opdatering på Flagdag: Første møde med kommunen førte ikke til et konstruktivt resultat, 

da Aarhus Kommune ikke syntes om ideen at VHM gerne vil holde en minifestival på 

flagdag. Der var ikke enighed ved mødet, men Garnison Aarhus støtter op om ideen, da 

Flagdag i Mindeparken ikke er i den almene veterans interesse.  

Andet møde med kommunen var heller ikke produktivt og kommunen vil gerne have mere 

bestemmelse over ideen om en minifestival på VHM til flagdag. Det er uvist om kommunen 

vil donere penge til ideen, ellers vil MF prøve at finde pengene selv 

MF har kontaktet Smukfest og de vil gerne hjælpe til. Garnisonen vil måske også gerne 

hjælpe.  

MK vil gerne have MF (lokalformand for LFB) til at snakke til et arrangement hvor vi 

forhåbentligt kan hverve sponsorer og penge til flagdagen/andre arrangementer på VHM. 

Næste møde er den 08-03-2024 Garnisonen, hvor begge parter vil være til stede.  



 

- Sponsor- og virksomhedsinvitation: MF vil udarbejde en liste over sponsorer og 

virksomheder, som han vil invitere til en aften på VHM. Her vil han holde et en kort tale og 

et oplæg omkring stedet her og på den måde vise hvor meget deres støtte ville kunne betyde 

for stedet her og kommende projekter. Det finder sted d. 24-04-2024. 

- Bålsted: Fuldmagt fra Fonden er sikret til at kunne kontakte en arkitekt, der kan udarbejde 

en plan til bålstedet og derefter kontakte kommunen for at få en godkendelse. Hvis 

kommunen godkender forslaget, så starter arbejdet med at få indhentet donationer og de 

rette underskrifter. Når alt er underskrevet indkaldes der til et brugermøde, hvor planen 

præsenteres og der kan komme input.  

 

6. Leders orientering siden sidst: 

- Totalforsvarsmesse: D. 04-04-2024 er der Totalforsvarsmesse i Fredericia i anledning af, 

at Danmark har været medlem af NATO i 75 år. VHM og S/Y BIA vil være til stede.  

- Generalforsamling: Ny generalforsamling d. 13-04-2024, kl.11. Der vil blive serveret 

mad bagefter. Vi skal have en dagsorden på plads, trække en medlemsliste og udsende 

en rettidig indkaldelse. Tilmelding til MF 14 dage inden generalforsamling.  

Leder, MF og NN vil se på en drejebog omkring afholdelse af generalforsamling.  

- Spark-dæk-dag: D. 02-06-2024 afholdes der Spark-dæk-dag på VHM. Blue Berets 

Motorcykelklub kommer forbi. Det er en motorcykelklub, der består udelukkende af 

veteraner. Hvis man ligger inde med en fed bil eller motorcykel kan leder kontaktes 

omkring dagen. Det afholdes fra kl.10-14 

- Naboinvitation: Tirsdag d. 16-05-2024, fra kl.16.30-18, inviteres naboer til VHM forbi 

til en introduktion til stedet. Der vil være kaffe og kage. Fokus på invitationen vil være 

frivillighed, donation og ikke mindst VHMs virke.  

- Brugermøde: D. 05-05-2024 inviteres der til bruger møde omkring 'Stalden'. Brugerne 

kan stille spørgsmål, komme med input og brug staldens fremtidige brug kan diskuteres.  

Det er fra kl.12-13.   

- Frivilligdag: Leder finder en dag, måske en torsdag i starten af april til en infodag 

omkring en frivillighed.  

- Grundlovsdag: D. 05-06-2024 fejres med bål om aftenen.  

 



7. Eventuelt.  

- Besigtigelse af VHMs bygninger mm.: M og leder vil tage en tur rundt om huset eller få 

de boende veteraner til at hjælpe med det. Formålet at se hvad der skal ordnes, males og 

fikses ved huset, de andre bygninger og hegnet omkring grunden. Derudover skal der 

findes en løsning på et brændeskur.  

- Træningsudstyr: Løbebånd mm i 'Laden' doneres til de Ukrainske flygtninge, der også 

modtag det andet træningsudstyr, som VHM havde. 

- Frivilligliste: Udarbejdelse af liste med kontaktinfo om frivillige til frivillige. Ikke alle 

vil være med til at være en del af listen. Leder mangler tilbagemeldinger fra et par 

stykker. Evt. Facebookgruppe for frivillige.  

- Spilleaften: Nyt tiltag på VHM. To dage om måneden vil der blive afholdt en hyggelig 

spilleaften.    

 

8. Kommende møder: 

- Marts: 20-03-2024. Mødetid kl.17 og Leder sørger for lidt aftensmad til bestyrelsen. 

- April: 20-04-2024 – GENERALFORSAMLING 

  

 

 

 

   

 

 


